



@
热点

微波炉告诉你,鱼香肉丝怎么做

未来3~5年,我省家电有望“能听会说”

星报讯(实习生 何凡 记者 宛月琴) 6月28日下午,记者在“安徽省家电领域智能语音技术应用推广会议”上了解到,目前,智能语音技术已经研发完成并逐步投放家电市场,未来3~5年,我省家电有望能听会说,实现远程遥控。

“鱼香肉丝怎么做?”只要对着微波炉问出问题,在数秒钟内,您就可以得到一份关于选材和配料的详细“语音菜谱”。这台看似普通的微波炉,其最大的创新就在于“能听会说”,不仅“听得懂”人话,还

能迅速反应,“说出”相应结果。

“未来家电不仅听得见,更要听得懂;不仅能听得懂,更要能产生联动,实现远程遥控。”科大讯飞公司副总裁吴晓如介绍说,“以后即使用户还没到家,也能远程发号施令,操控家里的各类家电于千里之外。”

家电“能听会说”的奥秘就在于其搭载了目前我省最先进的智能语音系统。

“智能语音电视和普通电视价格差距并不大。”科大讯飞智能终端业务线行

业总监汤熙告诉记者,“普及智能家电,价格就得亲民。”

相关新闻

我省首个物联网产业集聚区昨揭牌

星报讯(解琛 吴玲 堂所 记者 李婉婷)你可曾憧憬,下班前你通过手机或者电脑把家里的洗澡水放好,回到家就可以洗个舒服的热洗澡了?昨天上午,合

肥物联网科技产业园正式揭牌,新开普(安徽)物联网研发中心也正式开工建设,该中心也是产业园中首个正式开工建设的大型物联网项目。

物联网的最终目的是实现人与物的互动。人可以通过通信信号、光学信号、互联网等途径,在任何一个地方远程获知并控制电器、数码产品、家居产品。开头提到的放洗澡水,包括控制电饭锅做饭,都是物联网技术力所能及的范围。

@便民

合肥2013年城区居民医保参保明日启动

记者从合肥市人社局获悉,该市区2013年城镇居民基本医疗保险参保从7月1日启动。今年新参保人员将不再发放合肥市社保卡,原因是下一步该市将会发放全省统一的金融社保卡。普通居民参保为7月1日至9月20日,在户籍所在地的社居委或村委会办理;在校大学生参保为8月25日至9月20日,在所就读的学校办理。逾期不予登记。记者 祝亮

失业人员去世抚恤金提高3632元

记者昨日从合肥市人社局失业保险管理中心获悉,安徽省统计局近期发布的2012年度全省城镇非私营单位在岗职工月平均工资为3841元,该市人社局依据此标准,对合肥在领取失业保险金期间死亡的失业人员直系亲属一次性抚恤金标准作相应调整,由现行27096元调整为30728元(8个月全省上年度城镇非私营单位在岗职工月平均工资)。自2013年元月1日起执行。记者 祝亮

合肥社区大力推行居民养老保险

今年以来,合肥市各社区开始积极推进辖区内居民养老保险工作,为方便群众进行参保登记,有的社区开通电话预约、延长办公时间或利用双休日为居民办理保险登记等便民服务。合肥市庐阳区的五里拐社区,目前已有1300余人参加保险,缴纳近20万元的费用。郑建 记者 张华玮



6月28日晚,“和美社区·幸福合肥”安徽旅游百事通百场电影进社区活动,在明教寺广场启动。将陆续在50多个社区广场,免费公映100场红色经典影片和群众喜闻乐见的优秀故事片。代国 程瑞 记者 倪路/图

@突发

家中无人,电风扇“自燃”

昨日下午15时许,省城临泉路香格里拉花园二期某单元楼11楼屋内,突蹿出大量浓烟,惊动了正好巡视经过的保安,紧急切断电源后,消防闻讯赶到,开门才发现系屋内一台老式电风扇发生自燃。据悉,该屋被出租出去,当日下午,租户离去前忘记关闭电风扇,不久电风扇因线路老化发生自燃意外。 星级记者 张敏

宿舍旁板房突失大火

昨日中午12时30分许,省城高新区天智路与海关路交口附近一厂房宿舍区旁,一栋搭建的活动板房突然失火,烟熏火燎中,该板房被付之一炬,大量浓烟扶摇直上,将宿舍楼一面墙烤黑,侥幸未造成人员伤亡。

记者赶到时,火势已被扑灭,现场已成一堆废墟。据悉,失火的板房内堆放了一些杂物,平日作为仓库使用,当日不知何故发生火情。目前,失火原因还在进一步调查中。

星级记者 张敏

装沙卡车翻入湖中

6月28日9时10分,巢湖市银屏镇河口沙场,一辆满载沙石的卡车在作业时,不慎翻入湖中。据参加救援的消防官兵介绍,到达现场后,发现由于冲击力较大,导致轿车的前部几乎完全变形,死死地卡在河口坝堤上,轿车驾驶员卡在座位上,不停呻吟,情况十分危急。由于卡车前部卡在坝堤上,后部卡在运沙船上,整个卡车等于凌空于湖面3米多高,情急之际,消防官兵想到利用6米拉梯和单杠梯,在堤坝于运沙船之间搭起“人”字结构的方法,将被困伤者成功救出。

王丙卫 记者 鲁龙飞

精神病人棍断邻居腿

日前,宁国市某廉租房小区一中年男子因精神病发作,妄称邻住一男子偷其电瓶车,当即手持一木棍将其右腿迎面骨打折后扬长而去。后民警接报到场,将受伤男子送往医院救治,并经8个多小时的辛苦守候将发病男子抓获送往精神病院治疗。

王舒毅 记者 曹开发

@社会

桥梁被淹 交警背学生过桥

日前,黄山市歙县森村学校门口唯一通道的桥梁被洪水淹没,几十名学生被困学校,接到报警后,王村交警中队民警迅速赶到现场实施救援。

民警在现场与学校商议后,决定暂时封闭桥面,并及时通知学生家长来学校接走学生。为防止出现意外,执勤民警与学校当即决定,将学生挨个背过危险路段交给家长,同时对没人来接的孩子,分头用车辆将他们送到家中。 张斌 时威 记者 陈明

客车核载59,装了90人

6月28日,阜阳高速交警二大队民警在“滁新高速”阜阳南道口查获一辆超员长途大客车,该车核载59人,实际装载90人。据民警介绍,除去6名免票儿童,车辆超员高达42%。超员客车登记单位为安徽省阜阳市汽运集团临泉分公司,司机刘某某,系颍上县居民。民警随后安排转运车辆将车上的乘客安全转运,并对违法司机处以罚款500元、驾驶证记12分并予以降级的处罚,取消其驾驶大型客车资格。

王鹏 刘磊磊 记者 王涛

“诚信”回收店 蒙骗顾客

经营礼品回收店的男子王某、田某,给回收店取名为“诚信茶庄”,二人却反其道而行之。为了能让生意红火,他俩挖空心思地走“忽悠”捷径,开业仅十余天,竟玩起了“假香烟调包真烟、真烟包装盒藏假烟再骗真烟”的连环骗术,不仅骗顾客,就连同行也蒙。目前,涉案的王某、田某已被宁国警方控制,案件仍在进一步审理之中。 高鹏 记者 曹开发

父亲与人闹矛盾 连累儿子被打伤

今年3月8日,因余某抢了汪某的货源,两人在电话里发生口角,汪某声称,要打余某。当天下午5点左右,他和卞某等4人来到余某的工地捣乱,当他们准备离开时,余某的儿子持棍追来,在打斗中,余某的儿子受伤。近日,汪某等人因涉嫌故意伤害罪被移送庐阳区检察院审查起诉。 周凯 杨磊 记者 马冰璐

@服务

世行1.5亿美元助力宣城

记者昨日从省发改委获悉,世界银行日前批准向我省宣城承接东部产业转移基地基础设施示范项目提供贷款1.5亿美元,用于支持宣城经济技术开发区产业转移基地建设。 记者 丁林

西苑中学中考频传捷报

今年中考,合肥市蜀山区西苑中学亮出了一份漂亮的成绩单:北校区九(17)班张紫祥同学在2013年中考中获得770分的高分,取得裸分位列合肥市第二,蜀山区第一的卓越成绩;2013年九年级毕业生在中考中取得优异成绩,其中700分以上312人,占参加中考人数的35.53%,创该校中考历史新高;小班教学取得卓越成效,在2013年中考中小班班级均分最高达723.23分的优异成绩。合肥西苑中学创办于1999年,凭借其稳定的教育教学质量和优质的办学水平,被业内人士誉为民办中学中的一朵奇葩。 邹传科

规范服务消费者满意

今年以来,中石化合肥石油分公司进一步规范服务流程,在辖区范围内的精品站、样板站统一发放服务绶带和微笑胸牌,要求员工按照要求,做到规范、整齐统一着装,臂章、胸徽佩戴符合要求,每天早晨交接班时,召开班前会进行“八步法”操练,做到灵活运用加油“八步法”服务流程和销售技巧“六要点”。

同时,在所属加油站设立举报电话和评议意见箱等形式征求意见建议,查找不足,自我整改,自我提升,并及时向客户和社会反馈整改情况,全面提升中国石化企业良好的社会形象。 胡前龙

夏季送清凉,安全促生产

每年高温期间职工的安全与健康是企业安全防护工作的重点,6月21日下午,安徽电建二公司开展了“防暑降温药品发放仪式”,为一线职工送去了关怀,感受到公司领导人性化的关怀,体现了始终秉承“以人为本”的原则。

张素君 陆娟娟